

В графстве Дорсет Великобритании каждую пятницу курсирует транспортное средство, в котором добровольцы ведут пропаганду безопасного сексуального поведения для учеников старших классов.

По его обеим боковым сторонам есть большая надпись: "Лето Любви". Необычная машина передвигается вдоль набережной Ла-Манша и периодически останавливается. На борту автобуса несколько мужчин и женщин раздают юношам и девушкам, которые проходят мимо, листовки и DVD-диски.

На информационных носителях содержатся сведения, рассказывающие о последствиях незащищенных половых контактов и вред подростковой беременности. Председатель молодежного движения Тим Фьюелл считает, что такое обучение поможет предотвратить заражение венерическими заболеваниями и ранним абортam.

Однако не все родители остались довольны данной инициативой, они считают, что только лозунг на автобусе шокирует подрастающее поколение.

Кроме того, наглядная агитация вызывает негативные ассоциации, в том числе нездоровое любопытство к сексу у малышей. Директор общества "Семейное доверие" Норман Уэллс придерживается такой же позиции и добавляет, что деньги добросовестных налогоплательщиков потрачены впустую, так как можно было использовать средства не на сомнительную кампанию, а создать ряд серьезных программ непосредственно в школах, где работу с учениками проводили бы грамотные специалисты.

Источник: TCH.ua